



Квота для молодых >> стр. 3

Парламентская неделя

газета Законодательного Собрания Челябинской области

№ 17 (172). 10 августа 2009 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днём строителя!

По сложившейся традиции торжественный приём в честь Дня строителя прошёл в здании, отвечающем высоким технологическим стандартам и построенном в текущем году. В этом году мероприятие состоялось в Челябинском центре международной торговли.

На торжественный приём было приглашено около 300 человек. Сорок лучших представителей строительной индустрии Южного Урала губернатор Пётр Сумин и первый заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Юрий Карликанов отметили государственными и областными наградами. Среди награждённых не только руководители организаций, но и машинисты, автокрановщики, плотники-бетонщики.



За многолетний добросовестный труд почётное звание «Заслуженный строитель России» присвоено начальнику участка производственного объединения «Монтажник» Геннадию Трофимову и начальнику управления предприятия «Прокатмонтаж» Станиславу Феклистову.

Ко Дню строителя также приурочена выставка «Стройиндустрия: новые контакты – новые возможности». Экспозиция получила самую высокую оценку высших гостей.

Награды южноуральцам

Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев подписал указ о награждении южноуральцев государственными наградами.

За заслуги в законотворческой деятельности и многолетнюю плодотворную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждён председатель Собрания депутатов Копейского городского округа Владимир Емельянов.

За заслуги в области металлургии и многолетнюю добросовестную работу почётное звание «Заслуженный металлург России» присвоено сталевару Чельцовского металлургического завода Олегу Чельцову.

«Заслуженным строителем России» стал начальник участка производственного объединения «Монтажник» Идрис Идрисов.

За заслуги в области строительства и многолетнюю добросовестную работу почётное звание «Заслуженный строитель России» присвоено начальнику участка производственного объединения «Монтажник» Геннадию Трофимову и начальнику управления предприятия «Прокатмонтаж» Станиславу Феклистову.

Изменения бюджетного процесса

Депутаты южноуральского парламента утвердили изменения в закон Челябинской области о бюджетном процессе.

Как отметила в своём выступлении заместитель губернатора Челябинской области, министр финансов Челябинской области Виктория Голубцова, изменения внесены в целях приведения закона в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также в связи с необходимостью изменения формата областного бюджета в условиях нестабильной экономической ситуации.

Согласно утверждённым поправкам в июне текущего года предусмотрен переход к утверждению областного бюджета на один год с одновременным принятием среднесрочного финансового плана.

Бюджетные полномочия Минфина области дополнены полномочиями, закреплёнными Бюджетным кодексом за финансовыми органами субъектов Российской Федерации.

Разграничиваются бюджетные полномочия главного администратора и администратора доходов областного бюджета, а полномочия главного распорядителя средств областного бюджета расширяются в части установления субсидиарной ответственности по денежным обязательствам подведомственных ему областных бюджетных учреждений.

Кроме того, законом устанавливается порядок публикации проекта закона об исполнении областного бюджета путём опубликования в официальных печатных изданиях органов государственной власти Челябинской области.

СОБЫТИЕ

Первые сигналы восстановления экономики

Отрадный факт: в кризисный год премьер-министр России В.В. Путин прилетел в Челябинскую область, чтобы нажать красную кнопку на пульте оператора, тем самым поставив в строй на Магнитогорском металлургическом комбинате новый стан – толстолистовой стан «5000».

- Я хотел бы поздравить Магнитку - собственников, акционеров, трудовой коллектив, специалистов, - которые сделали ещё один серьёзный, мощный, я бы сказал, красивый шаг в развитии производства. Такие комплексы, как стан «5000», в мире можно вообще по пальцам пересчитать. На одной руке, наверное, можно пересчитать. А комплексов такого высокого технологического уровня, наверное, в мире просто нет, - открывая сощелачивание поделился впечатлениями В.В. Путин. - Мы часто говорим о том, что из кризиса Россия должна выйти окрепшей, более эффективной. А потом сразу возникает вопрос: «а за счёт чего?». А вот за счёт шагов подобного рода. Не побоюсь здесь довести крупные инвестиционные проекты до конца. Стан



«5000» - не единственный. Наоборот, в хорошем смысле пользуются сложившимися условиями и с инопартнёрами, и с российскими подрядчиками, мобильно используют трудовые ресурсы. Конечно, ситуация в металлургической промышленности непростая и в регионе - сложная. Но смотрите, почти 1900 человек направили на переобучение, на доучивание, на переподготовку. Из них 757, если мне память не изменяет, - если ошибся, то коллеги поправят - вернулись на свои рабочие места уже в новом качестве, уже получив дополнительную обра-

зование, дополнительную специальность, повысив квалификацию. Создано свыше 1000 временных рабочих мест, причём для тех рабочих, которые перешли на другие специальности и даже в другие отрасли. Даже, мне сказали, например, строителей отдавать не хотят. Они там не только прижились, но и показали себя с лучшей стороны. Неплохо работает Магнитка с регионом в целом. Региональные власти уделяют этому значительное внимание. Правда, это не говорит о том, что проблемы мы все решили. Это далеко не так. Но в целом движе-

ние здесь в правильном направлении, мне кажется.

Добрая оценка. Глубокое понимание. Нефтяники и газовики, а также - судостроители и трубопрокатчики в один голос заявили, что с нетерпением ждут новой продукции, готовы загрузить ММК заказами «под завязку». А такие намерения в наше время дорогого стоят. Кроме того, магнитогорские металлурги помогут возведению штамповочного производства на одном из питерских автозаводов, который станет покупать их оцинкованный лист.

Стр. 2 >>>

ТЕРРИТОРИЯ

На благие дела и помощь пришла

На нерешаемые проблемы сетуют только нерешительные люди, к которым никак не отнесёшь Геннадия Сеничева - депутата фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания Челябинской области, вице-президента управляющей компании Магнитогорского металлургического комбината.

ПО ВЫШЕМУ РАЗРЯДУ
- Вот через эти двери мы провозим мам вместе с малышами после выписки, - обращает внимание главный врач магнитогорской детской больницы №3 Антонина Горбунова во время импровизированной экскурсии по учреждению. - Это сейчас всё покрашено и оштукатурено, а ещё недавно вход имел совсем не парадный вид.

В бюджете любого уровня и до кризиса денег на все не хватало. Операционный блок, реанимация, отделения для новорождённых - туда, где необходима соответствующая санитарно-гигиеническая среда, и шли плановые ассигнования. А дальше - по остаточному принципу. Если больничные корпуса давно без капитального ремонта, пребывание в таких условиях не на пользу здоровью. Возраст третьей детской - за сорок пять, проблем накопилось много, и участие депутата оказалось как нельзя кстати.

- Большая часть тех денег, которые благодаря Геннадию Сергеевичу поступали в город из областного бюджета, шли целевым назначением в больницу, - поясняет помощник депутата Мария Москвина.

Зримый пример - неврологическое отделение. Его пациенты до недавних пор находились на одном этаже, но будто в двух разных мирах. В одной половине коридора успели навести лоск, другая представляла собой неприглядное зрелище. Меньше чем за год интерьер преобразился. Заменены всё - от оконных рам до батарей. Отделка - по высшему разряду, и теперь уже та часть отделения, где три года имела эталонный внешний вид, числится в «отстающих». Но персонал и больные довольны: нынешняя большая разница куда прият-



нее, чем прежде.

И, уж конечно, ни в какое сравнение со старым, образца 60-х годов, лифтом не идёт новый, стоимостью 600 тысяч рублей. Трудно представить, как бы дальше жила больница без такого приобретения. Морально и физически износившее подъёмное устройство эксплуатировать наверняка бы не разрешили.

Помощь больнице оказывалась в соответствии с программой, согласованной с управлением здравоохранения, - чётко, по пунктам. Учреждение делало заявки, остальные - техническая сторона. Подрядчики, деятельность которых координировал Геннадий Сеничев, отработали на совесть. - Рабочие совещания в больнице проходили и с участием Генна-

ди Сергеевича, - вспоминает Антонина Горбунова. - И знаете, приятно было видеть, насколько слаженно всё организовано. Никаких пустых разговоров и траты лишнего времени: вопрос-ответ - и дальше поехали. Параллельно с ремонтом больницы смогла укрепить и материально-техническую базу. В инфекционной реанимации появились два новейших аппарата, необходимых для оказания респираторной поддержки детям, которые не в состоянии самостоятельно дышать.

- Аппаратура открыла новые возможности для диагностики, - рассказывает заведующая отделением Лариса Власова. - Мы можем видеть и какой концентрации кислород подаётся, и какое есть сопротивление в дыхательных путях.

За год, по словам главного врача, третья детская больница получила то, о чем и мечтать не могла. Первый этап преобразований и приобретений позади - это только начало. Известные финансовые трудности, быть может, притормозят реализацию программы, но совсем не остановят. Верят медики своему делу...

МЕГАПОЛИС НА ЗАВИСТЬ

Свой «неподъёмный проект» имелся и у 56-й школы Магнитогорска. Больше десяти лет простоял рядом с ней остов здания информационного блока - без коммуникаций, крыши и перекрытий. Бог весть, сколько ещё «украшал» бы дворик этот недострой, но оказалось, что для превращения руин в современный учебный комплекс хватило года - так дружно взялись за дело комбинат и город. Финансирование из областного бюджета «пробивал» Геннадий Сеничев.

- Участие депутата, конечно, здорово нам помогло, - говорит директор школы Людмила Безмельнишина. - Все последние годы мы чувствуем, что не останемся наедине с проблемами.

Жёсткий спрос с исполнителей и здесь доказал свою эффективность. Три года со дня открытия отработал информационный блок и с тех пор не пустовал. Библиотека с богатым книжным фондом и медиатека, где хранятся около четырёхсот обучающих дисков для всех предметов и возрастов - большое подспорье в учёбе. Расширение площадей открыло новые возможности для образовательного процесса. В двухэтажном пристрое теперь проходят дополнительные занятия, ведь в классах основного здания почти невозможно найти свободное «окно».

Стр. 2 >>>

НОВОСТИ

Комфорт для ветеранов

Губернатор Пётр Сумин направил 14 миллионов 900 тысяч рублей из областного бюджета на ремонт и газификацию жилья ветеранов Великой Отечественной войны. Средства будут направлены на благоустройство порядка 900 домов и квартир одиноко проживающих ветеранов Великой Отечественной войны.

В настоящее время проводится конкурс среди строительных предприятий и организаций. В ближайшее время в муниципалитетах закупит работа. По заявкам ветеранов строители сделают косметический ремонт, заменят сантехнику, окна и двери, отремонтируют кровлю, перестелют пол, утепят веранды. В газифицированных районах к домам почётных земляков подведут газ и установят внутридомовое газовое оборудование. В текущем году на ремонт квартир ветераны войны получат по 15 тысяч рублей и по 25 тысяч рублей на ремонт частных домов. Также на газификацию домовладений фронтовикам выплатят по 25 тысяч рублей.

Программа дополнительной поддержки фронтовиков реализуется в Челябинской области с 60-летия Победы. Специалисты управлений социальной защиты населения городов и районов с 2005 года проводят анкетирование ветеранов войны и выясняют, в какой помощи они нуждаются: ремонте жилья или подводе к дому газопровода, установлении или замене внутридомового газового оборудования.

Напомним, что в 2008 году по программе были отремонтированы и газифицированы 905 домов и квартир фронтовиков на общую сумму 12 миллионов 136 тысяч рублей. В целом за пять лет с 2005 года были благоустроены 6874 домовладения ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму 88 миллионов рублей из областного бюджета.

Занятость: второй этап

Челябинская область в числе первых регионов РФ приступает к исполнению второго этапа реализации областной целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда. А межведомственной рабочей группе по рассмотрению региональных программ в Минздравсоцразвитии РФ в Москве были одобрены предложения Челябинской области по увеличению финансирования целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда.



После подписания Соглашения между Федеральным службой по труду и занятости и областным правительством регион сможет дополнительно получить 582 миллиона рублей из федерального бюджета. Из областного бюджета на реализацию второго этапа программы будет направлен 31 миллион рублей. Благодаря дополнительному финансированию до конца 2009 года на предприятия будет создано около 27 тысяч временных рабочих мест. Около 1400 человек смогут пройти опережающее обучение. Субсидии на организацию собственного дела получат около 800 безработных. Более 400 граждан благодаря финансовой помощи смогут перебраться для работы в другую местность.

Дополнительные субсидии из федерального бюджета выделяются по результатам первого этапа программы по стабилизации ситуации на рынке труда при софинансировании областного бюджета. Благодаря реализованным мероприятиям за 7 месяцев 2009 года было трудоустроено около 55 тысяч человек. Выросло количество вакансий: с 7 тысяч в начале года до 14 500 в конце июля. С мая этого года удалось стабилизировать уровень безработицы. На сегодняшний день на учёте в центрах занятости состоят 65 тысяч человек, что составляет 3,57% от экономически активного населения.

Кроме того, с января по июль на предприятия были временно трудоустроены 35,5 тысячи рабочих. 466 безработных открыли собственное дело и 588 человек в поисках работы сменили место жительства. Продолжает работать программа по опережающему профессиональному обучению. На сегодняшний день заключены договоры на обучение 12 500 работников организаций, из них более 2000 человек уже окончили курсы переподготовки, около 7000 человек продолжают своё обучение. Для остальных желающих в настоящий момент формируются группы по специальностям.

Надо сказать, что идея создания бирж труда по специализации возникла на одном из заседаний антикризисной группы, возглавляемой заместителем председателя Законодательного Собрания Челябинской области С.А. Мительманом. Первой ласточкой в этом деле стала «Журналистская биржа труда». Как отметил директор Центра занятости населения г. Челябинска А.А. Шегуров, «создание подобных институтов по профессиональному признаку — новый подход к решению проблемы занятости, который поможет эффективнее решать данную проблему».

Владлен НАСИПОВ

Жильё – с гарантией

Бережёно Бог бережёт. А теперь будущих инвесторов строительства жилья будет беречь ещё и Сбербанк России, занятый реализацией национального проекта по доступному жилью. Помощь и содействие будут оказаны реально и конкретно.

Соглашение о сотрудничестве подписали правительство Челябинской области, Законодательное Собрание и Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации. Совместные действия должны поддержать строительство жилья и защитить интересы людей. Документ подписали: председатель правительства Пётр Сумин, председатель Заксобрания Владимир Мякуш и управляющий Челябинским отделением Сбербанка Алексей Александров. Тем самым поддержан новый партийный проект Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», одобренный депутатской фракцией «Единая Россия» Законодательного Собрания Челябинской области.

Идея о финансировании жилищного строительства с привлечением средств Сбербанка России родилась в ходе работы антикризисной группы южноуральских единороссов. Внедрение партийного проекта позволит активизировать реализацию национального проекта «Доступное и комфортное жильё — гражданам России».

Стоит отметить, что в Челябинской области в 2007 году построено 1 млн. 667 тыс кв. м жилья, в 2008 — 2 млн. 24 тыс. кв. м, а в этом — около 600 тыс. кв. м. Снижение темпов жилищного строительства вызвало серьёзную озабоченность областных властей. Одолеть заданную высокую планку сейчас трудно. Одна из причин замедления темпов — недоверие жителей к застройщикам, что привело к снижению покупательской активности. Некоторые объекты консервируются, чего допустить нельзя: чем

меньше будет построено жилья — тем выше цены.

Первоочередная задача исполнительной и законодательной власти — защита законных интересов граждан-участников долевого строительства, гарантия сохранности их средств, вложенных в строительство.

Первый председатель Законодательного Собрания Челябинской области Юрий Карликанов провёл брифинг для журналистов, где приняли участие также министр строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Валерий Шопов и управляющий Челябинским отделением Сбербанка Алексей Александров.

Новое соглашение между правительством, Заксобранием и Сбербанком позволит активизировать строительный рынок, создать дополнительные рабочие места, гарантировать защиту средств граждан и в целом оздоровить финансовую ситуацию, — подчеркнул Юрий Раифович. — Двери открыты для всех строительных компаний и населения, деньги будут защищены.

Соглашение выгодно в первую очередь простым гражданам, — отметил Валерий Шопов. — Это позволит защитить население от непонятных ситуаций и даст возможность друг другу помочь. Тем более, что Сбербанк — наш родной и надёжный партнёр.

Актуальность совместных усилий очевидна, — подтвердил Алексей Александров. — Принятый механизм позволит значительно снизить риски строительных компаний и граждан в непростом процессе строительства и приобретения жилья. Потенциальный покупатель от-

крайне важно: руководящая роль правительства, ЗСО и партии добавляет дополнительную уверенность. Попутно специалисты отметили большую роль правительства и лично губернатора Петра Сумина. Благодаря его настойчивости из федерального бюджета получено более 3 млрд. на ремонт многоквартирных домов, удалось получить даже средства 2010-2011 года. Предстоит огромный объём работ — одних кровель в этом году заменится более 500. Так что все строители при деле.

Что касается тревожных слухов о возможном большом банкротстве стройпредприятий — Юрий Карликанов их категорически отверг. Ситуация в строительной области непростая, но критичной её назвать нельзя. Большинство домов с высокой степенью готовности будут сданы, работы на них не прекращаются. Час счастливых новостей не за горами.

Римма ГАЛИМХАНОВА



ГОД МОЛОДЁЖИ

Квота для молодых

Антикризисные меры для выпускников вузов, техникумов и профтехучилищ Челябинской области, которые беспечно к том, что после учёбы останутся без работы, приняты южноуральскими парламентариями. Депутаты Законодательного Собрания Челябинской области единогласно сразу в трёх чтениях приняли Закон «О квотировании рабочих мест для трудоустройства выпускников образовательных учреждений профессионального образования в Челябинской области».

Принятие подобного законопроекта особенно своевременно в условиях финансово-экономического кризиса, когда многие предприятия закрываются, сокращают численность своих сотрудников, отправляют в вынужденные отпуска. Понятно, что в таких условиях одна из самых незащищённых категорий — молодые люди, у которых отсутствует опыт работы, необходимые профессиональные навыки. Таких потенциальных работников работодатели и без того берут неохотно, а в условиях нестабильной экономической ситуации отказывают, не задумываясь.

Чтобы изменить ситуацию и обеспечить рабочими местами хотя бы определённое количество сегодняшних выпускников, и был принят закон о квотировании рабочих мест, который инициирован председателем Законодательного Собрания Челябинской области Владимиром Мякушем и председателем комите-



СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Гонки на выживание... жильцов

Ночные улицы Челябинска полны кошмара. Проспект Ленина, Комсомольский, улица Братьев Кашириных содрогаются от бешеного рева моторов. Любители стритрейсинга сводят с ума всех остальных. Кто пьёт сердечные капли, кто пытается успокоить проснувшихся детей и больных стариков. «Весёлое время» длится с 12 до 2 ночи, а то и до 5 утра. Ночной дозор. Ночной позор. Ночной дебош.

Нынче включаются законы, регулирующие популяцию диких автолюбителей и мотоциклистов. Проблемой всерьёз заинтересовались в областном парламенте. Заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Семён Мительман провёл рабочее совещание с представителями клубов автомобилистов, мотоциклистов, стритрейсеров и администрации города Челябинска. Из приглашённых не пришли представители УВД и ГИБДД;

много работы.

В июле от жителей, проживающих в домах на проспекте Ленина, поступили жалобы: ежедневные ночные гонки стритрейсеров мешают спать. Для изучения ситуации зам. председателя Заксобрания Семён Мительман провёл ночной рейд у памятника Курчатову. Стритрейсеры собираются у памятника к 23 часам и устраивают гонки на больших скоростях, что зачастую приводит к авариям.

В начале совещания демонстрируются видеосъёмки. В разгар ночи начало проспекта Ленина более чем оживлённо — как днём или в большой праздник. Им не до сна. И вот несколько машин и мотоциклов срываются с места и с нарастающим ревом мчатся по городу. Гашик, оказавшийся в поле нашего зрения, и ухом не повёл. Остановил мирный, ничем не примечательный автомобиль. Однако...

Что делать? Как уйти от шума и позаботиться о безопасности граждан? Как дать возможность людям проводить досуг, занимаясь избранным видом автоспорта? Задачи, казалось бы, претеоречивые. Ключевое мнение: решение проблемы спокойствия города — проведение соревнований в установленном месте. Для этого и необходим диалог между представителями власти и неформальными структурами авто- и мотоциклистов.

Представитель мотоклуба «Крылья Винкс» Андрей Бессмертный сообщил: у них занимаются люди серьёзные, предпочитают развивать технические возможности своих мотоциклов за горо-

да по делам молодёжи, культуре и спорту Русланом Гаттаровым.

Принятый проект закона предусматривает квотирование рабочих мест для выпускников, ищущих работу впервые, организациями, независимо от их формы собственности и организационно-правовой формы, индивидуальных предпринимателями, которые работают на территории Южного Урала. Стоит отметить, что если списочная численность работников организации до ста человек, то квота должна составлять один процент. Два процента — при численности работников организации от ста до двухсот человек, от двухсот и выше — три процента. Приём на работу выпускников по квоте будет осуществляться работодателями на освободившиеся или создаваемые рабочие места. Как заметил председатель Руслан Усманович, такую квоту сможет выдержать любое предприятие. При этом ежеквартально предприятия и организации должны будут отчитываться перед центром занятости населения о том, как они соблюдают данную квоту.

Кстати, областное правительство планирует поощрять тех работодателей, которые будут выполнять установленные квоты, а в случае её невыполнения руководители предприятий будут нести административную ответственность в соответствии с законодательством Челябинской области.

Ирина ЯБАРОВА

НОВОСТИ

Трёхлетку скорректировали

Депутаты Законодательного Собрания Челябинской области утвердили изменения в закон об областном бюджете на 2009-2011 годы.

Внесённые изменения предусматривают признание утратившими силу положений и показателей, касающихся планового периода на 2010 - 2011 годы. Это обусловлено внесением аналогичных изменений в федеральный закон о федеральном бюджете на 2009 - 2011 годы.

Одновременно уточнена редакция статьи, устанавливающая особенности предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам, в части определения целей их предоставления.

Кроме того, осуществлено перераспределение бюджетных ассигнований по отдельным направлениям расходов.

Как сообщила в своём выступлении заместитель губернатора — министр финансов Челябинской области Виктория Голубцова, параметры областного бюджета на 2009 год сохранены в ранее утверждённых объёмах.

Газ в доме

Более 85 миллионов рублей из областного бюджета направлены на оказание единовременной помощи малоимущим южноуральцам по подведению к домам и квартирам газопровода и установку внутридомового газового оборудования.

Единовременную выплату в размере 25 тысяч рублей получат одиноко проживающие пенсионеры и инвалиды, многодетные и неполные семьи, семьи, воспитывающие детей-инвалидов. 85,4 миллиона рублей из областного бюджета позволят поддержать особо нуждающихся и подключить к газу ещё 3,5 тысячи домов и квартир Челябинской области, что будет вкладом в комплексную работу по газификации региона.

В целом адресная поддержка малоимущих южноуральцев проводится с 2006 года. За это время на газификацию и установку внутридомового газового оборудования из бюджета Челябинской области было направлено более 256 миллионов рублей. На эти средства к голубому топливу были подключены 12 430 домов и квартир в городах и районах области.

Для счастья детских глаз

Всё необходимое современное медицинское оборудование благодаря помощи депутата фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания Челябинской области Сергея Лемешевского получил специализированный детский сад № 82 для малышей с плохим зрением Златоустовского городского округа.

С просьбой о выделении средств на закупку новой аппаратуры для лечения детских глаз (прежняя устарела и морально, и физически) к депутату обратился председатель местной организации Всероссийского общества слепых Олег Варганов. Перечень необходимого составили медики дошкольного учреждения.

Депутат не отказал в помощи. Недавно в детсад была доставлена аппаратура для коррекции зрения на 98 тысяч рублей: электростимулятор офтальмологический, микростимулятор для повышения остроты зрения, лазерный аппарат для лечения амблиопии, осветитель таблиц с рефлектором (для определения остроты зрения), офтальмоскоп зеркальный, аппарат «Медоптика» и прибор для цветимпульсной стимуляции зрения.

Новые квоты — рекомендуем

Состоялось очередное заседание Экспертного совета при депутатской фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания Челябинской области. Новый консультативный орган был создан недавно, но уже успел рассмотреть поправки в бюджетное и административное законодательство России. Напомним, что цель совета — более качественная и глубокая проработка законопроектов, что в конечном итоге ведёт к повышению эффективности действия законов.

На сегодняшний день, когда найти рабочее место по специальности стало труднее, особую важность получает Закон «О занятости населения». Ситуация на рынке труда меняется, поэтому и закон требует постоянного совершенствования. Экспертный совет «единороссов» обсудил и одобрил поправки, внесённые губернатором Челябинской области Петром Суминым. Всего их три. Первая — установление квоты для выпускников профессиональных технических училищ не менее 1% и снижение возраста приёма их на работу с 16 до 15 лет. Вторая — установление аналогичной квоты для граждан, освободившихся из мест лишения свободы. И третья — мера по стимулированию людей, потерявших работу, к поиску нового рабочего места. В случае, если безработный без уважительной причины отказался от двух подходящих ему вакансий, предложенных Центром занятости, выплату пособия ему предлагается приостанавливать на три месяца. По словам заместителя председателя Заксобрания, депутата фракции «Единая Россия» Анатолия Брагина, работа над поправками в этот принципиально важный закон, как на федеральном уровне, так и на уровне регионов, предстоит ещё долгая.

Сегодня наш Экспертный совет принял решение рекомендовать депутатам фракции «Единой России» предложенные губернатором поправки, комментирует Анатолий Иванович. — В случае одобрения на следующем заседании Законодательного Собрания они поступят в Государственную Думу. Конечно, это ещё не всё. На федеральном уровне будет решаться вопрос о формах стимулирования работодателей. Если государство устанавливает определённые обязательства перед ними, а в данном случае, в виде квот на рабочие места, то оно должно сделать так, чтобы предприятиям и организациям стало удобно и выгодно принимать на работу определённые категории граждан.

Галина ЩЕГЛОВА

100 миллионов на новосёлов

Губернатор Пётр Сумин направил дополнительно 100 миллионов рублей на строительство инженерных сетей в посёлке Новомуслюмово, эти средства пойдут на подведение инженерных сетей к третьему жилкому кварталу в посёлке. Здесь будут строить дома муслюмовцы, которые получили 1 миллион рублей по программе переселения от «Росатома» и приняли решение собственными силами по индивидуальному проекту строить дом на новом месте.



Как и обещало правительство Челябинской области муслюмовцам, к их домам, как и во всём Новомуслюмово, будут подведены все инженерные коммуникации: водопровод, газопровод, канализация, электросети, асфальтированные дороги. Все эти работы будут завершены до конца строительного сезона.

Реализацию своей части проекта по переселению жителей Муслюмово область практически завершила. За счёт средств областного бюджета построены и заселены жилые дома по стандартным проектам, открылась новая школа, детский сад, фельдшерско-акушерский пункт, завершается строительство бассейна.

В целом на программу переселения Муслюмово было направлено свыше 1,5 миллиардов рублей. Из них большую часть — 904 миллиона рублей — вложила Челябинская область, ещё 600 миллионов рублей добавила госкорпорация «Росатом».

Алла ШАТРОВА



